
 

 

 

Resolução do Raio X - MAT1_17PES02 
MARIANA TEM UM SAQUINHO COM 5 BALAS VERMELHAS E 2 VERDES. ELA VAI 
TIRAR UMA BALA DO SAQUINHO SEM OLHAR DENTRO DELE. 

 
 
RESPONDA: 
  
O QUE TEM MENOR POSSIBILIDADE DE ACONTECER? 
Esta resposta será trabalhada de forma oral com as crianças, elas poderão levantar 
hipóteses sobre quais balas Mariana pode pegar, que poderá ser tanto da cor verde 
quanto vermelha, entretanto, discuta com as crianças qual cor tem maior chance de 
sair, ou seja, é mais provável. 
 
  
QUAL A COR DE BALA É PROVÁVEL QUE MARIANA TIRE DO SAQUINHO? 
 

 

 
 
 
MARIANA TEM UM SAQUINHO COM 5 BALAS VERMELHAS E 2 VERDES. ELA VAI 
TIRAR UMA BALA DO SAQUINHO SEM OLHAR DENTRO DELE. 
É mais provável que ela pegue uma bala de cor vermelha. 
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